Uloha 4: Potencialovy schod s delta jamou.

Termin odevzdani: 3. prosince

Hamiltonian pro pohyb elektronu v dlouhé tenké heterostruktufe na povrchu polovodice je
popséan ve stavovém prostoru L*(R) jako
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kde V5 a A jsou kladnd redlnd ¢isla a 0(x) a 6(x) jsou Heavisidova skokova a Diracova delta
funkce. Ve stacionarni Schrodingerové rovnici provedte transformaci soufadnice x = zoq a
energie F = Vje, ¢imz prejdete k bezrozmérnym veli¢inam q a e.

1. Najdéte hodnotu z¢ (s rozmérem délky) jako funkci konstant &, V a m a prepiste staci-
onarni Schrédingerovu rovnici v bezrozmérnych veli¢inach (2 body).

2. Najdéte podminku pro existenci vazaného stavu v tomto systému (4 body).

3. Jakd je pravdépodobnost, ze elektron popsany vlnovou funkci ¢ (z) = exp(—alz|), kde
a > 0, se zachyti v tomto vazaném stavu(4 body).



